



జగిత్యాల జిల్లా మల్కాపూరులో మాట్లాడుతున్న బి.ఆర్.ఎస్. చిత్రంలో అభ్యర్థి సుంకె

కర్ణాటక పెత్తనం మనకు అవసరమా?

- లక్కడ 5 గ్యారంటీలతో బిక్కులేదు
- తెలంగాణలో ఆరు అమలు చేస్తారా?
- ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్

మల్కాపూరు, నవంబర్ 24: 'తెలంగాణకు పాటుగా రాష్ట్రమైన కర్ణాటక నాయకుల పెత్తనం అవసరమా? ఎన్నికల ప్రచారంలో వారి హాం గామా ఏంది? అటు ఢిల్లీ గులాం.. ఇటు పీఠ.. అక్కడ ఐదు గ్యారంటీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చారేమీలేనో.. ఇక్కడ ఆరు గ్యారంటీలు ఎలా అమలు చేస్తారో ఆలోచించండి'

వారి' అని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ ప్రజలకు సూచించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం మల్కాపూరులో ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, చొప్పూరి అభ్యర్థి సుంకె రమణ కర్రతో కలిసి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ 20 రిజర్వేషన్లను నిర్బంధిస్తే సాగునీటి వీటి కొరత తప్పని తీర్మానం చేస్తారు. విద్యుత్తు ఉత్పాదక కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి మిగులు విద్యుత్తు రాష్ట్రంగా ఆడుతుంటే వేస్తున్నామని తెలిపారు. రాజ్యం అడ్డుకోలేక కారు గుర్తుకు ఓటిస్ చక్కటి సీఎం కేసీఆర్, చొప్పూరి అభ్యర్థి రవి శంకర్ను గెలిపించాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై ఎన్నికల అధికారికి ఫిర్యాదు

చర్యలు తీసుకోవాలని కోరిన ఘనీపూర్ బి.ఆర్.ఎస్. అభ్యర్థి కడియం

ఘనీపూర్, నవంబర్ 24: తనపై అనభ్యర్థి అభ్యర్థి అయిన కడియం కర్రతో కలిసి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ 20 రిజర్వేషన్లను నిర్బంధిస్తే సాగునీటి వీటి కొరత తప్పని తీర్మానం చేస్తారు. విద్యుత్తు ఉత్పాదక కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి మిగులు విద్యుత్తు రాష్ట్రంగా ఆడుతుంటే వేస్తున్నామని తెలిపారు. రాజ్యం అడ్డుకోలేక కారు గుర్తుకు ఓటిస్ చక్కటి సీఎం కేసీఆర్, చొప్పూరి అభ్యర్థి రవి శంకర్ను గెలిపించాలని కోరారు.

రికీ ఫిర్యాదు చేశారు. శుక్రవారం ఆయన ఎన్నికల అధికారి రామారావు, సీఎం కడియం కర్రతో కలిసి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ 20 రిజర్వేషన్లను నిర్బంధిస్తే సాగునీటి వీటి కొరత తప్పని తీర్మానం చేస్తారు. విద్యుత్తు ఉత్పాదక కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి మిగులు విద్యుత్తు రాష్ట్రంగా ఆడుతుంటే వేస్తున్నామని తెలిపారు. రాజ్యం అడ్డుకోలేక కారు గుర్తుకు ఓటిస్ చక్కటి సీఎం కేసీఆర్, చొప్పూరి అభ్యర్థి రవి శంకర్ను గెలిపించాలని కోరారు.

ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తకు రాహుల్ ప్రచారమా?

- మండిపడిన మాజీ కాంగ్రెస్ నేతలు
- సభ రద్దు చేసుకోవాలని వినతి

అదిలాబాద్, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): అదిలాబాద్ నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్త కంది శ్రీనివాసరెడ్డికి మద్దతుగా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ ఎలా ప్రచారం చేస్తారని అదిలాబాద్ డి.ఎస్.ఎస్. మాజీ అధ్యక్షుడు సాజిద్ ఖాన్ ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం అదిలాబాద్ లో డి.ఎస్.ఎస్. మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి గండ్లనేల సుజాత, సీనియర్ నాయకుడు సంజీవ్ రెడ్డితో కలిసి సాజిద్ ఖాన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. పార్టీ జెండా మోసిన వారికి, ఏపీసీసీ, పీసీసీ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేసే వారికి ఆసెంట్లీ ఎన్నికల్లో టికెట్లు ఇంటికి పంపుతామని, దేశంలో ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలను వ్యక్తిని తాను ఒక్కడిననన, ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలం



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న డి.ఎస్.ఎస్. మాజీ అధ్యక్షుడు సాజిద్ ఖాన్

ఉన్నవారికి, ప్యాకామ్యూట్లలో టికెట్లు ఇవ్వబోమని పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చెప్పిన మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి గండ్లనేల సుజాత, సీనియర్ నాయకుడు సంజీవ్ రెడ్డితో కలిసి సాజిద్ ఖాన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. పార్టీ జెండా మోసిన వారికి, ఏపీసీసీ, పీసీసీ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేసే వారికి ఆసెంట్లీ ఎన్నికల్లో టికెట్లు ఇంటికి పంపుతామని, దేశంలో ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలను వ్యక్తిని తాను ఒక్కడిననన, ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలం

బీఆర్ఎస్ నేతలపై ఆగని కాంగ్రెస్ దాడులు

- ఓటమి భయంతో రెడ్డిపోతున్న ఆ పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు
- కొల్లూరులో బి.ఆర్.ఎస్ నేత శ్రీనివాస్ వాహనంపై దాడి
- ఘటనా స్థలికి వెళ్తున్న పోలీస్ వాహనం ధ్వంసం
- సీఐకి తప్పిన ప్రమాదం
- నకిరేకల్లో బి.ఆర్.ఎస్ ప్రచార రథంపై దాడి

అభ్యర్థి జూపర్ కృష్ణారావు వర్గయులు దాడి చేశారు. మాజీ శ్రీనివాస్ యాదవ్.. తన స్వగ్రామమైన మొలవంత పల్లికి వెళ్తుండగా.. కాంగ్రెస్ నాయకులు బైకేపెన్ వెంటబడి వాహనంపై దాడి చేశారు. సమాచారం అందుకున్న కొల్లూరు సీఐ యారాద్రి సిబ్బందితో కలిసి ఘటనా స్థలానికి వెళ్తుండగా మార్గమధ్యంలో అంజనగిరి సమీపంలో కాంగ్రెస్ మూకలు తాగిన మైకంలో పోలీస్ వాహనంపై దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో పోలీసు వాహనం అద్దాలు పూర్తిగా ధ్వంసమయ్యాయి. సీఐ యారాద్రి శ్రుతిలో ప్రాణాపాయం నుంచి బయటపడ్డారు. తనపై కాంగ్రెస్ నేతల దాడికి పాల్పడ్డారని బాధితుడు శ్రీనివాస్ యాదవ్ అదిలాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసు విద్యుత్తు అటంకం కలిగించిన కాంగ్రెస్ నాయకులపై పోలీసులు శుక్రవారం కేసు నమోదు చేశారు. దాడిలో తమ పార్టీ కార్యకర్తలు లేరని, బనాయింబిన కేసులను ఎత్తివేయాలని బుకాయిస్తూ శుక్రవారం సాయంత్రం రింపులు మితిమీరుతున్నాయి. నిన్న బి.ఆర్.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మాజీ శ్రీనివాస్ యాదవ్ వాహనంపై దాడి చేశారు. పదేళ్ల బి.ఆర్.ఎస్



బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి బి.ఆర్.ఎస్. లింగయ్య రథంపై ఉన్న స్ట్రాక్చర్ను బి.ఆర్.ఎస్. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

అనంతరం పట్టణంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. నకిరేకల్లో బి.ఆర్.ఎస్ అనుచరుల దాడికి నల్లగొండ జిల్లా నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో రోజురోజుకూ కాంగ్రెస్ నాయకుల బెదిరింపులు మితిమీరుతున్నాయి. నిన్న బి.ఆర్.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మాజీ శ్రీనివాస్ యాదవ్ వాహనంపై దాడి చేశారు. పదేళ్ల బి.ఆర్.ఎస్

శుక్రవారం మరో దాడికి జరిగింది. బి.ఆర్.ఎస్ అభ్యర్థి బి.ఆర్.ఎస్. లింగయ్య ప్రచార రథంపై, డ్రైవర్పై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వేముల వీరేశం అనుచరులు దాడికి పాల్పడ్డారు. బాధితు డ్రైవర్ ఎన్.కె. ఖలీల్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నకిరేకల్ పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో శుక్రవారం బి.ఆర్.ఎస్ ప్రచార రథాన్ని తిప్పుతూ బైపాస్ పద్మావర్తి వైపు వెళ్తుండగా దాదాపు 20 మందికి పైగా కాంగ్రెస్ నాయకులు వచ్చి అడ్డుకున్నారు. 'ఈ రోజు మా వీరేశంపై కాంగ్రెస్ మీటింగ్ ఉంది. కనపడలేకొడకా.. బి.ఆర్.ఎస్ రథాన్ని రోడ్డు మీద తిప్పితే తొక్కి సంపుతం' అంటూ దూషిస్తూ పీడిగుద్దలతో దాడి చేశారు. ప్రచార రథం ముందుభాగంలో ఉన్న గ్లాసును పగులగొట్టారు. వెనుకభాగంలో ఉన్న మంత్రి కేబినెట్, బిరుదుల వర్తి లింగయ్య పైకీలు, స్పీకర్లను విడిచేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలను విరగొట్టారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు రాయితో దాడి చేయబోగా.. మరో కార్యకర్త అడ్డుకున్నాడని ఖలీల్ తెలిపారు. దాదాపు అరగంటసేపు భయభ్రాంతులకు గురి చేశారని వెప్పారు.

మోదీ ఏ ముఖం పెట్టుకొని నిర్మల్ వస్తున్నావ్?

• ఇక్కడి లాభాన్ని పట్టడా? • ప్రశ్నించిన మంత్రి ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి నిర్మల్ వైస్ కేట్, నవంబర్ 24 : ఏ ముఖం పెట్టుకొని ప్రధాని మోదీ ఆదివారం నిర్మల్ జిల్లాకు వస్తున్నారని దేవదాసు శాఖ మంత్రి అల్లం ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం అల్లం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన సందర్భంగా నిర్మల్ లోకు వస్తున్న మోదీకి పలు ప్రశ్నలు సంధించారు. నిర్మల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి రూపాయి అయినా ఖర్చు చేశారా? బి.జె.పి వల్ల పైసా లాభం అయిందా? నిర్మల్ లో రైల్వే లైన్ ఏమైంది? నవోదయ స్కూల్ దాదాపు అరగంటసేపు భయభ్రాంతులకు గురి చేశారని వెప్పారు.



60 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్ చేసిందేమిటి?

- బి.ఆర్.ఎస్ సర్కారితోనే 24 గంటల కరెంటు
- ఆడబట్ట పెండ్లికి కల్యాణలక్ష్మి
- కాంగ్రెస్ ఇలాంటివి ఇచ్చిందా?
- నిజామాబాద్ రోడ్ షోల్లో ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల కవిత



శుక్రవారం నిజామాబాద్ నగరంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోల్లో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కవిత. చిత్రంలో బి.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షుడు బి.ఆర్.ఎస్. గజేంద్ర గుప్తా

ఖలీల్ దాడి, నవంబర్ 24 : 'అరబ్లీ ఏండ్లు పాటించిన కాంగ్రెస్ ఏం అభివృద్ధి చేసింది? ఏనాడైనా ప్రజలకు ఉపయోగపడే పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందా?' అని ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల కవిత ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం నిజామాబాద్ నగరంలోని 11వ డివిజన్లో అర్బన్ బి.ఆర్.ఎస్ అభ్యర్థి బి.ఆర్.ఎస్. గజేంద్ర గుప్తాతో కలిసి రోడ్ షోల్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న 60 ఏండ్లలో ఆడబట్టల కోసం ఆలోచన చేయలేదని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కల్యాణలక్ష్మి ద్వారా 1,00,116 ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఒక్కో మైన్ డ్రాంగుల పాఠశాల ఉండేదని.. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత వాటి సంఖ్య 22కు చేరినట్లు తెలిపారు. పదేళ్ల బి.ఆర్.ఎస్

పాలనలో ఎక్కడా అల్లర్ల జరగలేదని, ప్రజలకు సుఖశాంతితో ఉన్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో కరెంటు కోతలతో అంతోమంది రైతులు అభివృద్ధి పాలనా ద్వారా వెప్పారు. బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 24 గంటలు నిరంతరాయంగా ఉబిత్ కరెంటు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీంతో

అల్పసంఖ్య నీతో ఏం పనికాదు

- మూలరాంపూర్ సర్పంచ్ బాసెట్టి నర్సయ్య



జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం మూలరాంపూర్లో మాట్లాడుతున్న సర్పంచ్ బాసెట్టి నర్సయ్య, గ్రామస్థులు

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 24: 'ఎంపీ అల్పసంఖ్య తీరని అన్యాయం చేసింది. ఆయనతో ఏ పనికాదు. మా గ్రామాన్ని దక్కత తీసుకొని రూపాయి పని కూడా చేయలేదు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేగా పోటీచేసి కొరకు నియోజకవర్గానికి ఏం ఒరుగబెడుతాడు' అని జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం మూలరాంపూర్ సర్పంచ్ బాసెట్టి నర్సయ్య మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం గ్రామంలో గ్రామస్థులతో కలిసి నిరేకలతో మాట్లాడారు. మా గ్రామాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని ఐదేళ్ల కింద వచ్చి ఓటు అడిగితే బి.జె.పి ఓటు చేసామన్నారు. ఎంపీ గెలిచిన తర్వాత మా గ్రామాన్ని దక్కత తీసుకున్నాడని వివరించారు. మా ఊరు మోడల్ లైట్ ఊరు చేస్తాడని ఎంతో సంబురపడ్డామని, కానీ ఏ ఒక్క పని కూడా చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు కోర్కె నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నాడని, కానీ అతని అడుగుతున్నానని, దక్కత తీసుకున్న గ్రామాన్నే అభివృద్ధి చేయనోడు.. నియోజకవర్గాన్ని ఏం అభివృద్ధి చేస్తాడని ప్రశ్నించారు. పదేళ్ల క్రితం కోర్కె ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల విద్యాసాగర్ దాదాపు మా గ్రామాన్ని దక్కత తీసుకొని అభివృద్ధి చేశారని, ప్రజలకు కావాల్సిన సౌకర్యాల కల్పించారని చెప్పారు. కానీ ఎంపీ అల్పసంఖ్య చేసింది గుండునున్నా అని ఎద్దెవా చేశారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ | G

Install